

投资虚拟货币赚大钱？

内地公安称手机号码涉嫌犯罪？

电话卡发布虚假疫情讯息？

做任务赚钱兼可约女主播外出？

骗案频发

记得擦亮双眼，提高警惕！

信投资虚拟货币赚大钱

两女堕骗局失64万



一名本地女子日前接获“内地反诈中心公安”来电，对方称其内地手机号码涉嫌被用作犯罪用途。期间，女子按“公安”指示，提交个人及银行资料接受审查，最终

户口被转走25.6万港元，报警求助。司警接报调查案件，暂未有人被捕。

案情指，年约40岁的本地女事主报称于本月9日早上，其手机接获一名操普通话、自称“内地反诈骗中心公安”的来电，指其内地开通的电话卡涉及犯罪。该“公安”挂线后，一名“深圳公安”随即以视讯方式联络事主，要求提交个人及银行资料进行审查。

事主信以为真，向对方透露两个澳门银行帐户资料，包括密码及交易码，然后按对方指示等待结果，但最终迟迟无下文。事后事主感到可疑，翻查上述两个银行账户后，发现合共25.6万港元遭人转走，怀疑被骗，于是报警求助。

两本地女遭“内地公安”骗个资

司警调查



20多岁内地男外雇堕交友陷阱，误信平台“客服”以为“做任务赚钱”的同时，

亦可约女主播外出，最终被骗近24,900元人民币。

事主本月八日傍晚约六时半，下载交友软件并注册账号，随后“客服”称事主需完成三项任务后帐户才可开通，强调任务过程可以赚钱，同时可约平台女主播外出。事主未疑有诈，先后两次存款合共278元人民币并提现331元，将充值所得的积分“打赏”女主播完成两次任务。

随后事主再按指示，转账1,280元人民币，但“客服”称数据错误未能完成操作，事主再多次转账合共23,600元人民币，最终账户未能解冻，同时亦与“客服”失联，怀疑被骗向司警报案。联同第三次任务的存款，合共损失24,880元人民币。事件尚待进一步调查。

部分图片来源：互联网